

通州实施居家养老精准化服务

“一键呼”在手 居家养老服务全有

本报讯(记者 冯维静)一台小小的... 键可一键接通120急救中心;按下“居家护理”键,可一键接通优质的居家护理服务单位...

不少时间。现在好了,有了“一键呼”,以后万一再遇到啥情况,我直接按急救键,再按亲情号码就行了,想到这儿我心里踏实多了!

用餐,出行不方便的她还通过“一键呼”享受了代开药、生活用品采购、家电维修、上门助浴等服务。

“一键呼”发展为老服务单位261家,其中家政类82家、餐饮类101家、家电维修类31家、社区便利类33家、居家护理类14家。

“阿姨,以后您订餐就按这个键,遇到紧急情况按急救键能直接联系到急救中心。”近日,在路南仓社区81岁的任秀珍家中,区民政局工作人员一边安装调试,一边向老人介绍“一键呼”的使用方法和注意事项。

八旬老人王秀丽家住葛布店社区,今年初她家就安装了“一键呼”,对她来说,不仅危急关头可以使用“一键呼”来“救命”,就连日常生活也离不开“一键呼”。

如今“一键呼”已全面进入通州老人家中,基本实现每户老人5公里内都有服务商提供上门服务。

据“一键呼”数据平台统计,从去年10月至今,通州区“一键呼”各项功能按键的服务总次数达到11341次。

献礼建党100周年

通州职工“同心接力绣党旗”

本报讯(记者 田兆玉)一针一线绣党旗,献礼建党100周年。按照北京市总工会统一部署,昨日下午,通州区总工会启动“首都职工同心向党 同心接力绣党旗”活动。

次全国代表大会在浙江嘉兴南湖的一条游船上胜利闭幕,庄严宣告中国共产党的诞生。活动现场,区总工会还向与会者赠送了一张“船票”,提醒广大党员职工不忘初心,牢记使命。

活动现场,玉桥街道基层职工代表们用朗诵的方式,歌颂风华正茂的青春中国。职工代表自编自导自演的歌舞《绣红旗》,表达了新时代年轻人向老一辈共产党人的敬意。

随着“同心接力绣党旗”活动启动,这面党旗也将继续传递到通州各街道乡镇总工会、各产业工会干部以及各行各业劳模、职工代表的手中,一针一线,大家同心接力,为建党100周年献礼。

“春风送暖”送来农业专家 “驻扎”通州“妇”字号基地

本报讯(记者 陈冬菊)带来最新的盆栽百合品种,打造示范基地;花果树木种植中出现的问题,专家现场“诊治”指导;开设网络大讲堂,让更多农村妇女掌握现代农业技能...

了生动讲解。授课后,专家跟基地妇女一起到田间,就当前果树种植情况、问题一一把脉。

“春风送暖”是全国妇联发起的“双学双比”活动品牌服务,通过引入科技专家资源,将农业技术服务落地到基地,一对一提供技术指导,带动妇女创业就业,实现增收。

农业专家就在身边,让“妇”字号基地的女“当家人”们不再为遇到的各类难题而发愁。“比如我们在种植林下赏食两用百合过程中,会遇到一些小问题,我们可以随时请农林科学院的专家帮忙查看出现问题的原因,找到解决办法,专家就像是我们身边的‘农业宝典’。”

目前,市农林科学院专家服务站就“驻扎”在位于潮县镇的北京良冠花卉“妇”字号基地。今年,除了将继续推出网络大讲堂外,还将提供更多的“线下”指导。

“我们还会为各基地提供最优质的果蔬品种种子、幼苗,以及相关技术书籍,并结合资源基地的建设,为多种特色产业做好综合技术支撑,助推城市副中心农业生产技能提升与发展,展示出城市副中心女性示范引领作用。”

“比如我们第一期培训,就在‘妇’字号基地举行,两位专家分别就樱桃和草莓的种植技术做

据悉,自“双学双比”活动开展32年来,通州区妇联累计培育发展市级“双学双比示范基地”61个,区级“妇”字号基地71个,以典型示范作用,辐射带动周边失业下岗妇女再就业和灵活就业。

开门纳谏抓教育 倾听民意促整顿

区委政法委举行开放日活动

本报讯(记者 冯维静)开门纳谏抓教育,倾听民意促整顿——近日,通州区委政法委举行政法队伍教育整顿开放日活动,市人大代表、政协委员、各政法单位中层干部代表、街乡镇政法委员代表走进区委政法委机关...

顽瘴痼疾,弘扬英模精神“四项任务”,抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,多措并举推进政法队伍教育整顿走深走实。

的同时,抓好自身教育整顿工作,做到统筹推进。做好政法队伍教育整顿第一阶段“学习教育”环节的验收工作,为下一阶段“查纠整改”环节做好准备。

的成效化为推动政法事业高质量发展的强大动力。区委常委、区委政法委书记张德启在座谈中指出,要紧紧围绕政法系统“我为群众办实事”实践活动,持续开展政法系统“开放日”活动,将“开门搞教育整顿”贯穿始终。

会议介绍了全区政法队伍教育整顿的意义、环节举措、主要任务等情况,并表明,通州区委政法委将全面聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治

与代表结合自身工作实际,“开门见山”地围绕政法队伍建设、党建队建融合、完善制度机制、加强政法机关之间的联系、推进社会治理现代化等方面建言献策。区委政法委书记将对与会代表提出的意见和建议认真研究梳理,做到立行立改、整改到位,以更加坚决的态度和更加有力的举措,把教育整

下一步,通州区委政法委将在落实好全区政法队伍教育整顿牵头责任

通州获评“首都环境建设管理先进区”

本报讯(记者 冯维静)日前,通州区荣获2020年度环境检查考评中四个第一和社会公众满意度调查综合排名第一的好成绩,被评为“首都环境建设管理先进区”。

2020年,全区各街道乡镇以街巷精细化管理为抓手,坚持高标准严要求,充分发挥街巷长、小巷管家作用,在坚持正面引导的同时,进一步强化问题导向,加大对市容环境、秩序环境、设施环

境等方面的整治力度,城市精细化管理水平进一步提高,群众身边的环境品质进一步改善,群众文明素质和社会文明程度进一步提升。

今年,通州区在持续大力开展城

3月份通州区道路尘土残存量检测结果出炉

2021年3月份通州区道路尘土残存量明细表

Table with columns: 序号, 道路名称, 环卫作业等级, 尘土残存量标准值, 155平方区域(重点区域/其他区域/751平方区域), 尘土残存量检测值, 检测平均值, 备注. Lists 22 road segments with their respective dust residue levels and inspection notes.

今年3月,区城管委随机选取全区66条道路,于3月1日至25日进行道路尘土残存量检测,共选取424个采样点,获得66个采样结果。按照市级行业标准(一级道路≤10g/m²,二级道路≤15g/m²,三级及街巷道路≤25g/m²),尘土残存量达标道路54条(其中,通州京环公司36条、乡镇18条),尘土残存量超标道路12条(其中,乡镇12条)。

Z【整治前后】



潮县镇龙庄村距龙庄南口路约22米,距港沟河约69米



宋庄镇富豪村距长城路约99米,距小中河约548米



于家务回族自治县南刘庄村距南零路约179米,距通大边沟约703米

G【挂账督办】



梨园镇1990羊肉串门前暴露垃圾



潞城镇胡郎路前榆村幼儿园暴露垃圾



马驹桥镇潮马路与辛桑路交叉口南200米处环境脏乱



宋庄镇小堡工业区非洲艺术小镇东侧绿地不洁



西集镇11支路往西200米处路边沟不洁



张采路张家湾二桥桥下河渠不洁

(通州区城市管理委员会发布 第201期) 冯维静

鲍金玲/制